



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年03月17日（星期四）

第555期

习近平同印度尼西亚总统佐科通电话 中国支持20国巴厘峰会 印尼欢迎中方参加建设新首都

国家主席习近平3月16日下午同印度尼西亚总统佐科通电话。

习近平指出，中国和印尼同为发展中大国和新兴经济体代表，面对世界百年变局和世纪疫情，两国携手前行、迎难而上，构建了双边关系政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”的新格局，弘扬了团结抗疫和共同发展的主旋律，明确了共建中印尼命运共同体的大方向，树立了发展中大

国精诚合作的典范。中方愿同印尼保持密切沟通，推动中印尼友好合作不断得到新发展，为地区和全球发展大局注入更多稳定性和正能量。习近平强调，双方要落实好我们就深化新冠疫苗合作等达成的共识，继续加强抗疫合作。要确保雅万高铁如期建成通车，实施好“区域综合经济走廊”、“两国双园”等重点项目，高质量共建“一带一路”，为印尼发展和两国合作提供加速

度。只要有利于印尼发展、有利于两国合作的项目，中方都持积极态度。双方要维护全球市场稳定和供应链畅通，推动全球发展倡议落地走实，坚定维护以东盟为中心、开放包容的区域架构，坚持团结合作、互利共赢。中方支持印尼发挥二十国集团主席国作用，聚焦“共同复苏、强劲复苏”主题，办好巴厘岛峰会。

佐科表示，祝贺中国全国两会顺利闭

幕，祝贺北京冬奥会、冬残奥会取得圆满成功。当前印尼同中国双边贸易、投资合作迅猛增长。印尼愿同中方一道，如期建成雅万高铁，造福两国人民。印尼希望同中方开展三方合作，助力印尼新首都建设。希望中方继续支持印尼“区域综合经济走廊”建设和绿色工业园区建设。习近平主席提出的全球发展倡议，有助于实现联合国2030年可持续发展议程，印尼将全力支持，愿同中

方密切沟通，推进倡议落实，为促进全球共同发展作出贡献。印尼愿同中方密切沟通协调，推动二十国集团工作聚焦经济复苏和全球发展，合力解决紧迫全球性问题。

双方就乌克兰局势交换意见，一致认为各方应该坚持劝和促谈，防止出现大规模人道主义危机，控制制裁对世界经济的负面影响，避免拖累世界经济复苏进程。（完）

中新网

普拉博沃与马克龙谈印法防务合作 购买法国42架战斗机和二艘核潜艇（上）



法国总统马克龙（Emmanuel Macron）在巴黎会晤印尼国防部长普拉博沃●苏比安托

（本报讯）周三，印尼国防部长普拉博沃·苏比安托Prabowo Subianto在爱丽舍宫与法

国总统马克龙举行了会晤，一个多月前，印尼签署了订购42架阵风战斗机的协议，并签署了可能购买两艘潜艇的探索性协议。

国防部在周三发表的一份声明中表示，普拉博沃将与马克龙讨论一些国防问题，包括采购国防设备的后续步骤。

“在会议上，还讨论了购买阵风喷气式战

斗机和鲑鱼潜艇计划的一些后续行动，该计划已于2月10日由双方达成一致签协议。”声明中写道。

该部还表示，普拉博沃和马克龙已同意改善两国之间的防务合作。“我代表国防部感谢法国总统马克龙今天早上在爱丽舍宫举行会议，”普拉博沃在他的Instagram上为他与马克龙的合影表示感谢。

2月初，普拉博沃

在雅加达与法国外长Florence Parly会面时宣布了阵风战斗机协议。

普拉博沃表示，已经就购买这些喷气式飞机达成了协议，并于2月初签署了与前六架有关的合同。法国国防部表示，42架飞机及其武器的合同价值81亿美元。

法国发言人Herve Grandjean表示，两国还签署了一份研发意向

书，目的是让印尼订购两艘Scorpene潜艇。阵风协议是雅加达和巴黎之间关系升温的最新迹象，因为在去年9月澳大利亚价值数十亿美元的潜艇协议破裂后，法国重新考虑了其在该地区的联盟。

巴黎对这场惨败感到愤怒，称没有收到堪培拉正在与美国和英国谈判一项新的防务协议的警告。